



衡水学院与河北养元智汇饮品股份有限公司签约

就核桃内种皮多酚类物质展开深入研究

本报讯(记者贾冽)24日上午,衡水学院与河北养元智汇饮品股份有限公司签约,双方将在核桃内种皮多酚类物质研究方面展开深入合作,将进一步推动学校教师科技成果转化、服务企业经济发展起到了极大促进作用。学校领导王守忠、田光、王金生、王光远等参加签约仪式。

自2012年衡水学院在河北养元智汇饮品股份有限公司建立教学科研基地以来,吴荣荣博士团队为公司提供了技术支持以及合作申报课题。2018年,衡水学院又派出王青华博士进驻养元博士后工作站,进行核桃蛋白及功能肽研究。多年来,校企双方进行了多次合作,学校教师全力为企业提供技术服务,企业的先进生产手段、技术装备和经营管理方式,也极大地丰富了学生的教学实践内容。此次签约的生命科学学院生物科学、生物技术和园林专业是衡水学院重点和特色专业,生物科学专业是河北省专业综合改革试点,2019年入选河北省双万计划“双一流”专业,生命科学院现有河北



签约仪式现场。张非 摄

省微生物学重点发展学科,遗传学、动物学、发酵工程、生态学4个校级重点学科,设有河北省动物学实验教学示范中心、河北省湿地生态与保护重点实验室、省级衡水湖湿地——大学生校外实践教育基地,为学科教学(生物)和工程(发酵和

环境)专业硕士点建设单位。

衡水学院生命科学院项目负责人邓健康博士与河北养元智汇饮品股份有限公司技术总监夏君霞签约。

河北养元智汇饮品股份有限公司董事长姚奎章表示,2012年以来,衡水学院

选派了大量优秀学生到养元公司实习,学生们扎实的学识、勤勉的作风体现了衡水学院良好的学风。多名博士教师为养元公司提供了大量的技术支持。希望双方以此次项目签约为契机,建立长期稳定、更深层次的合作关系,开辟校企合作的新篇章。养元公司将全力支持衡水学院向应用技术大学迈进。

衡水学院院长田光表示,多年来,双方开展了很多合作,希望以此次合作为契机,校企之间开展更深度合作,期待双方结出更丰硕的成果。同时,希望更多的教师走进田间地头、车间厂房,与广大企业开展合作,将教学科研活动与衡水的经济社会发展结合起来。

衡水学院党委书记王守忠表示,企业做得好,不仅仅是技术好,更是企业文化好。我们将以此次合作为切入点,多学科对接企业,进一步强化高水平教师对养元公司的科研服务力度,拓宽合作内容、合作方式,探索产学研合作发展的新路径,让学校和企业互利双赢、共同发展,为服务地方经济发展作出应有贡献。

时隔半年 重新感受电影的魅力

市区影院复映首日平稳有序 观众满心激动

25日,时隔半年,衡水市区影院终于按下“重启键”。上午10时,作为衡水市区首家获批复映的影院——衡水红旗影剧院,在严格落实各项防疫措施的前提下,准时上映首场电影《多力特的奇幻冒险》,再次看到熟悉的荧幕亮起来,市民满心激动。

影院提早部署 各项防疫工作稳步落实

上午9时许,距离第一场电影放映还有不到一小时的时间,衡水红旗影剧院内,工作人员们就已经各自就位了。门厅处检疫桌前,工作人员仔细检查了消毒液、测温仪、健康码提示牌,并为忘记佩戴口罩的观众准备的备用口罩等防疫物品。自动取票机也已经顺利开机,静静地等待着第一批前来取票的客人。

“为了调试影片,昨晚大家都加班到了凌晨四点。”衡水博观文化传播有限公司执行总监张强介绍,为了顺利复映,影院工作人员全员加班加点。上午一上班,工作人员就已经按照安排,再次对影院放映厅、公共区域等场所进行了再次消毒。

第一批观众有序走进电影院

“请出示健康码……”亮码、测温、登记信息……上午9时20分,在红旗影剧院门口,市民小宇完成了一系列防疫步骤后,成为影院复映后首位入场者。“今天怕来晚了,特意设置了闹钟,真没想到自己是第一个来的。”时隔半年多再次走进电影院,这位小影迷难掩心中的兴奋,他说,“早就期待着影院能够恢复营业了,昨晚六点多一看到信息就马上订票了,心里还有点小激动。”他边说边拿出手机,拍照发了些朋友圈。

随后,陆续有前来观影的市民走进影院,大家都很配合地按照影院防疫规定完成了一系列防疫步骤走向放映厅。市民陈女士专门带儿子来看复映首场,陈女士还特意和电影票拍了张合影,她



登记信息。



观影前,观众按照提前预定的座位对号入座。

说:“原来每周都要看电影,时隔半年再来,真有种久别重逢的感觉。”

特殊时期里感受别样的光影世界

记者看到,干净整洁的激光大厅内,前来观影的观众按照提前预定的座位,全部对号入座。

上午10时,红旗影剧院激光厅内荧幕准时亮了起来,3D影片《多力特的奇幻冒险》与首批观众一起携手进入了光影世界里。“终于可以在影院里看电影了,这种感觉真好!”时隔半年,再次看到熟悉的大荧幕亮起,观众们感慨万分,忍不住拿出手机,想要记录下这个时刻。

然而,记者看到,偌大的放映厅内,上座率远远低于了30%的防疫标准,“我相信,只要我们努力做好各项防疫工作,这个数字会渐渐多起来!”张强对未来充满希望。

本报记者 杜俊颖 文图

奋力夺取“双胜利”

千件红色藏品进社区 衡水市道德模范石立泉举办展览庆八一



24日上午,衡水市道德模范石立泉将近千件红色藏品搬进红光社区和孔颖达公园社区的新时代文明实践站,举办“庆八一红色藏品展”,给社区居民上了一堂生动而有意义的爱国主义课。

此次展览由桃城区路北街道办事处、红光社区和孔颖达公园社区联合举办。藏品种类既有党史材料,又有抗战和解放战争时期的史料,还有英雄人物、雷锋故事、精神文明建设和万众抗疫等资料,共计千余份。辖区退役军人、社区老党员、社区居民、退休干部和道德模范等共计100余人到现场参观学习。

“这本《志愿军一日》是刚淘到的,是1956年人民文学出版社出版的,里面记录了100多个抗美援朝战争一线战斗和保障人员的感人故事和瞬间。”“这本《八一杂志》是1960年出版的,是毛泽东同志论人民战争与人民军队著作和思想的摘编。今天来看也有很强的现实意义。”……现场,石立泉把自己珍贵的收藏品一一展示给大家。还有大量关于河北和衡水的历史资料,受到大家的关注,如《共产党员杂志》《河北党史资料》《英雄河北》《解放石家庄》《冀南军区战史》,1986年由中共衡水地委党史资料征集办公室出版的《千古颂》,记录了衡水部分党史人物的生活片段,1974年中共衡水地委宣

传部翻印的《关于辽沈、平津战役中两条军事路线斗争的问题》……

大家边听石立泉解说,边翻阅着泛黄的报纸或书刊,一份份资料就是一段段时代故事,它不仅代表着一种情怀,更是展示着一种精神。通过参观学习,大家都深有感触。“我曾经在雷锋团服役,我要永远以雷锋同志为榜样,传承军人品质,服务社会,服务群众。”河北好人、退伍军人孟凡领情不自禁地说。

石立泉介绍:“举办此次展览是为了迎接八一建军节和抗日战争胜利75周年,通过这些展品,教育普通群众了解中国共产党领导下的革命军队的不易和辉煌,以及过去和现在,军人所表现出的那种始终如一的奉献精神 and 牺牲精神。我已把红色收藏和义务巡展当成一项事业,以后会持续做下去,给广大群众送去精神食粮,传递更多的正能量。”

本报记者 周春旺 文图



道德模范